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Сте се прашале ли дали живеете подобро? Дали државата 

се движи во вистинска насока? Дали сте задоволни од ова што 

се случува? Дали сметате дека живееме во нормална држава и 

дека се слуша вашиот глас, дека власта ги одржала ветувањата, 

и дека оваа власт е најдоброто нешто што вие го заслужувате?

Ќе дозволите ли да продолжат на ист начин како досега, 

или ќе ги земете работите во свои раце и ќе започнете да созда-

вате нова иднина со ваш сопствен печат, иднина каква што поса-

кувате и каква што заслужувате? 

Покажете дека мора поинаку, и дека не сте задоволни од 

ова што се случува. Почувствувајте ја шансата која е пред сите 

вас, шанса за промени, проекти и победи. Шанса да покажеме 

дека ќе успееме, дека знаеме, умееме и сакаме да ја направиме 

Македонија нормално, убаво место за живеење.

На овие избори треба да ѝ одговорите на власта дали 

целосно ќе ѝ ја препуштите државата или ќе преземете контрола 

над сопствената судбина и држава и ќе создадете нова иднина? 

Покажете дека во вас постои надеж и пркос, дека сакате 

да создавате и дека не се плашите да верувате во себе и во ид-

нината на вашите деца. Таа иднина зависи исклучиво од вас и 

од промените кои неминовно доаѓаат, а кои ќе ги донесете вие. 

Промени што ќе значат нова енергија, кои ќе го поддржуваат по-

зитивното наспроти негативното, креативното и продуктивното 
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наспроти деструктивното, ќе поддржуваат квалитет наспроти 

партизација, работа наспроти неработа, почитување и исполну-

вање на ветеното наспроти измамите на власта.

Насекаде гледаме хаос и загубена перспектива. Луѓето се 

разочарани. Власта тоа го користи и го злоупотребува. Тоа мора 

да престане. Поделбите да запрат. Народот треба да се обеди-

ни: десни, леви, Македонци, Албанци, Турци, Срби, Роми, Власи, 

Бошњаци, стари и млади, жени и мажи. Дојде време за промени 

и народот мора да почне да ја создава новата иднина. Да излез-

еме од кругот на апатијата. Затоа што колку повеќе овие се на 

власт, толку помалку останува од Македонија, толку помалку нè 

има во државата.

И таму, меѓу нив, има луѓе кои го гледаат тоа, има незадо-

волство. Ние сакаме сите да се обединиме и да порачаме дека 

нашата генерација ја сфати важноста на овој историски момент, 

ја гледа шансата за промени, проекти и победи, шансата да соз-

дава, шансата за нова иднина. Да покажеме дека Македонија е 

држава и дека тука живее и ќе живее среќен народ кој си ја сака 

сопствената земја.

Ние имаме знаење и програма со многу проекти, ние га-

рантираме дека ќе ги исполниме и вие знаете дека можете да 

му верувате на нашиот даден збор. Поучени сме од грешките во 

минатото, па со поправени и искоренети слабости, ние сме нови 

луѓе, квалификувани, чесни и свесни за околностите и за одго-

ворноста што ја преземаме. Создадовме нова иднина кај нас, са-

каме обединети со вас да создадеме нова иднина за сите нас. На 

овие избори влегуваме со чисто срце и ја бараме вашата довер-

ба, ви ветуваме многу работа и конкретни резултати. Новата ид-

нина започнува со промените, по кои следат проектите, новата 

иднина ќе ги донесе победите.

А тие сакаат да мислите дека сите сме исти! Тоа е дел од 

нивната пропаганда, за да останете разочарани и на тој начин да 

го бараат својот спас. Со малата излезност, со вашето негласање 

или со нивните тројански експерименти – тие добиваат најмногу. 
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Ако не ги опоменете на овие избори, тие ќе мислат дека 

ги поддржувате. Ако им ја оставите апсолутната власт, нивната 

аздисаност ќе се зголеми – ќе биде уште полошо. Иднината со 

нив не е иднина каква што вие заслужувате. Иднината со нив е 

хаотична, несреќна и апатична.

Излезете и изборете се! Создадете нова иднина! Таму лежи 

шансата за промени, Нова иднина за секој од вас, за секој дом, 

семејство, улица и населено место, таа нова иднина е за сите 

нас. Новата иднина е убава иднина! Таа е иднина на договор по-

меѓу граѓаните и политичарите, иднина на нормална држава во 

која ќе има ред и работа. Нештата ќе се менуваат, ќе има проекти 

и конкретни резултати, подобар стандард и можности за секого. 

Во новата иднина граѓаните ќе ги контролираат институциите, 

за разлика од сегашноста во која институциите ги контролираат 

граѓаните.

Новата иднина ќе донесе подобри денови, раст и развој, 

во неа ќе има авангардна младина и спокојна старост. Во неа ќе 

се создава, ќе создавате вие за вас и за вашите семејства. Ќе соз-

даваат и вашата општина и државата за вас, затоа што вие прем-

ногу ѝ дадовте на земјата, сега е момент земјата да ви дава вам. 

Затоа создадете ја новата иднина! Тие се плашат од неа. 

Од новата иднина во која сè ќе биде подобро, посветло и по-

среќно и во која нивните грешки ќе можеме сложно да ги испра-

виме. За таа нова иднина вреди да се бориме. Таа е доброто, таа 

е сè што тие не се. Иднина за вас, за Македонија, нова иднина во 

која оптимизмот ја победува малодушноста, иднина на триумф 

на вашите вредности. 

Новата иднина е нивниот најголем кошмар. Таа создава! 

Таа носи промени и проекти! Новата иднина победува!  Затоа

 

СОЗДАДИ НОВА ИДНИНА!

ПРОМЕНИ. ПРОЕКТИ. ПОБЕДИ
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1. ОБРАЌАЊЕ

Почитувани пријатели, драги сограѓани!

Нашата општина е нашиот заеднички дом, нашето секојдневие, тоа 
е нашиот живот. Од сите нас зависи каква иднина ќе градиме и во 
каква општина ќе ги градиме работите што ни се важни. Изборите 
кои следуваат носат одлука за тоа колку ќе напредуваме, колку 
ќе одбереме надеж за големи чекори, а нам ни се потребни токму 
такви големи чекори кои ќе ги решат проблемите од нашето се-
којдневие. Општина без кал, со нови асфалтирани улици, нови со-
обраќајни решенија, нови паркови, игралишта, нова перспектива 
за сите генерации. Да вложуваме во спортот, да ја негуваме кул-
турата! Сите заедно да создаваме услови и за економски развој. 
Да не се троши времето на политички опции кои забораваат на 
народот зашто чистиот образ мора да се зачува, исто како и дос-
тоинството што лесно се губи, но тешко се заработува. Јас сакам 
да ме гледате како вашиот човек во системот, кој заедно со вас ќе 
ги менува работите на подобро. Ветувам работа и беспоштедна 
битка за повеќе резултати. Заедно сме силата која ќе донесе про-
мени. Заеднички да создаваме промени, да градиме проекти и да 
носиме победи. Заедно да создаваме нова иднина!

Со почит, 

Златко Ристов
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2. ТОП 10 ПРОЕКТИ

1. ИЗРАБОТКА НА ЛОКАЛНА УРБАНИСТИЧКА 
ПЛАНСКА ДОКУМЕНТАЦИЈА ЗА 
ИНДУСТРИСКА ЗОНА „ЛАКАВИЦА“;

2. ДОГРАДБА НА СИСТЕМ ЗА ФЕКАЛНА 
КАНАЛИЗАЦИЈА – КОНЧЕ;

3. ИЗГРАДБА И ПОПЛОЧУВАЊЕ НА 
ТРОТОАРИ ОД 3500 М2 ВО ЦЕНТРАЛНИТЕ 
ПОДРАЧЈА НА НАСЕЛЕНИТЕ МЕСТА:

• Конче, Лубница, Габревци, Дедино, Ракитец, Долни Липовиќ и 
Горни Липовиќ;

4. СУБВЕНЦИОНИРАЊЕ НА ЕНЕРГЕТСКИ 
ЕФИКАСНИ ИЗВОРИ НА ЕЛЕКТРИЧНА 
ЕНЕРГИЈА ВО ДОМАЌИНСТВА СО СРЕДСТВА 
ОБЕЗБЕДИНИ ОД ОПШТИНАТА:

• фотоволтаични панели за производство на електрична енергија;

• колектори за топпла вода;

• хибридни фотоволтаици за производство на топла вода и елек-
трична енергија;

5. ИЗГРАДБА НА ЛОКАЛЕН ПАТ 
КОНЧЕ-ДОЛНИ ЛИПОВИЌ;

6. ИЗГРАДБА И УРЕДУВАЊЕ НА РЕЧНО 
КОРИТО ВО СЕЛО РАКИТЕЦ;

7. ПАРТЕРНО УРЕДУВАЊЕ ОД ДВЕТЕ СТРАНИ НА 
РЕЧНОТО КОРИТО НА РЕКА „СТРУГАЛНИЦА“ 
ВО СЕЛО ДОЛНИ ЛИПОВИЌ;

8. ИЗГРАДБА НА ВОДОСНАБДИТЕЛЕН СИСТЕМ 
ВО СОНЧЕВА ЕЗЕРСКА НАСЕЛБА МАНТОВО;

9. РЕКОНСТРУКЦИЈА НА ВОДОСНАБДИТЕЛНИ 
СИСТЕМИ ВО СИТЕ НАСЕЛЕНИ 
МЕСТА НА ОПШТИНА КОНЧЕ;

10. КОМПЛЕТНА РЕКОНСТРУКЦИЈА НА ТРЕВНАТ 
СТАДИОН СО СОБЛКУВАЛНИ ВО КОНЧЕ; 
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3. ПОЛИТИКИ И 
ВИЗИИ ЗА РАЗВОЈОТ 
НА ЛОКАЛНАТА 
САМОУПРАВА
Општините играат клучна улога во унапредувањето на локалниот 
економски развој. Нивното работење во насока на реализација на 
проекти и привлекување на инвестиции во локалната економија, е 
пресудно за создавање на локален економски раст и развој, соз-
давање нови работни места и подигнување на социјалната добро-
состојба на локалното население.

Со процесот на децентрализација, локалната самоуправа доби 
нов квалитет. Граѓаните остваруваат непосредна комуникација 
со локалната власт преку која нивните потреби треба да бидат 
задоволени соласно можностите и приоритетите во општината. 
Ваквата комуникација е неопходна и претставува гаранција за ус-
пешна работа, која се изразува во задоволството на граѓаните од 
поквалитетните јавни услуги, поефикасната администрација, по-
голема локална демократија, засилен локален економски развој 
итн.

Соработката со централната власт и меѓуопштинската соработка 
се значајни инструменти за поголем развој на општините и надми-
нување на сопствените можности. Токму затоа е значајно за ин-
вестициите кои се над финансиските можности на општината, да 
постојат добро изработени проекти со кои ќе се аплицира пред 
централната власт и меѓународните финансиски институции. 

Воедно, општините треба да ги препознаат заедничките потреби 
и интереси и да настапуваат со заеднички идеи, да ги здружат ка-
пацитетите и да соработуваат, со цел да ги исполнат очекувањата 
на граѓаните. Заедничкото настапување пред европските фондо-
ви со општини од соседните држави придонесува за подобро за-
познавање на меѓусебните обичаи, верувања, потреби, традиции, 
видувања и размислувања. Проектните средства кои ги нудат ЕУ, 
Светска банка и други меѓународни партнери, се моќна алатка за 
реализација на значајни проекти. Пример за тоа се средствата од 
ЕУ ИПА фондовите, при што општините се клучни субјекти во про-
цесот на користење на овие средства.

9



10



4. ЛОКАЛЕН ЕКОНОМСКИ 
РАЗВОЈ
Со доаѓањето на власт на ВМРО – ДПМНЕ, локалната власт ќе 
биде фокусирана на локалниот економски развој и градење парт-
нерство со бизнис секторот за остварување на интересите на 
граѓаните. 

За да се оствари повисок економски раст, главниот импулс мора 
да произлезе од приватниот сектор, затоа што само тој може да 
создаде продуктивни нови работни места и економска благосос-
тојба на долг рок.

Со проектите во оваа програма ќе овозможиме поттикнување на 
економскиот и општествен развој во руралните средини, спречу-
вање на миграцијата, креирање на нови работни места и зголему-
вање на економската активност во руралните подрачја. 

Нашите најважни проекти во функција на остварување на споме-
натите цели во следниот четиригодишен период ќе бидат:

 h ИЗГРАДБА И КОМУНАЛНО УРЕДУВАЊЕ НА 
ИНДУСТРИСКА ЗОНА ВО КО РАКИТЕЦ 

• Изработка на ЛУПД за површина од 10 хектари со намена Г3 и 
Г4 (лесна незагадувачка индустрија) за изградба на капацитети за 
откуп и преработка на заемјоделски производи, складишта и сто-
варишта се во завршна фаза. 

• Изградба на комунална инфраструктура како што е водоснабду-
вање, одведување на отпадни води, обезбедување на довод за 
електрична енергија итн.

 h ИЗГРАДБА НА ЗАТВОРЕН ПАЗАР ЗА ПРОДАЖБА 
НА ЗЕМЈОДЕЛСКИ ПРОИЗВОДИ ВО КОНЧЕ
Со проектот се предвидува изградба на затворен пазар за про-
дажба на земјоделски производи. 

Проектот ќе се реализира доколку се обезбеди финансиска под-
дршка од меѓународни финансиски институции.

 h ДИГИТАЛИЗАЦИЈА НА ОПШТИНСКИТЕ УСЛУГИ
Ќе овозможиме граѓаните да ги доставуваат своите документи по 
електронски пат и да вршат плаќање на даночните и други обвср-
ки на ист начин, со цел заштеда на време и поквалитетни услуги 
од општинската администрација.
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5. УРБАНИЗАМ И 
ЖИВОТНА СРЕДИНА
Една од основните задачи на локалната самоуправа е грижата 
за правилен урбан развој, одржување на ред и воспоставување 
на соодветна структура на населените места. Урбанистичкото 
планирање е континуран процес на изработување, донесување и 
спроведување на просторен план и урбанистички планови, со цел 
да се обезбеди уредување и хуманизација на просторот и да се 
заштити и унапреди животната средина и природата. .

Наши најзначајни проекти од областа на Урбанизмот се следни-
те:

 h ИЗГОТВУВАЊЕ НА УРБАНИСТИЧКО 
ПЛАНСКА ДОКУМЕНТАЦИЈА ЗА 
КРАЈБРЕЖЈЕ НА ЕЗЕРО МАНТОВО

 h ПОСТАВУВАЊЕ НА УРБАНА ОПРЕМА И ИЗГРАДБА 
НА ПЛОШТАД ВО С.ДОЛНИ ЛИПОВИЌ. 
Проектот ќе се реализира со финансиска поддршка од централ-
ната власт;

 h ПОСТАВУВАЊЕ НА УРБАНА ОПРЕМА 
ВО НАСЕЛЕНИТЕ МЕСТА: 
Дедино, Ракитец, Габревци, Горни Липовиќ и Лубница. Средствата 
ќе се обезбедат од буџет на општина Конче;

 h ИЗГРАДБА И УРЕДУВАЊЕ НА РЕЧНО 
КОРИТО ВО СЕЛО РАКИТЕЦ 
Проектот ќе се реализира со финансиска поддршка од централ-
ната власт:

 h ПАРТЕРНО УРЕДУВАЊЕ ОД ДВЕТЕ СТРАНИ НА 
РЕЧНОТО КОРИТО НА РЕКА „СТРУГАЛНИЦА“ 
ВО СЕЛО ДОЛНИ ЛИПОВИЌ. 
Проектот ќе се реализира со финансиска поддршка од централ-
ната власт;
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 h ИЗГРАДБА НА МИНИ ПЛОШТАД ВО 
СЕЛО РАКИТЕЦ И СЕЛО ЛУБНИЦА;

 h ИЗГРАДБА НА ДЕТСКИ КАТЧИЊА ВО НАСЕЛЕНО 
МЕСТО КОНЧЕ НА ДВЕ ЛОКАЦИИ;

 h ИЗГРАДБА НА ДЕТСКИ КАТЧИЊА ВО НАСЕЛЕНИТЕ 
МЕСТА: ДЕДИНО, ДОЛНИ ЛИПОВИЌ, ГОРНИ 
ЛИПОВИЌ, ГАБРЕВЦИ, РАКИТЕЦ.
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6. ЖИВОТНА СРЕДИНА
Правото на здрава животна средина е фундаментално граѓанско 
право, животната средина ќе ни биде најголемиот предизвик во 
овој програмски период: чиста, здрава и добро зачувана животна 
средина како поддршка на одржлива економија и општество, во 
кое живеат задоволни граѓани.

Најважни проекти во функција на заштита на животната среди-
на во следниот четиригодишен период, ќе бидат:

 h УРЕДУВАЊЕ НА РЕЧНИ КОРИТА 
на реката во с.Ракитец и дел од речното корито во с.Лубница;

 h ИЗГРАДБА НА ФОТОВОЛТАИЧЕН СИСТЕМ 
на кровот од ООУ „Гоце Делчев“, Конче, за производство на топла 
санитарна вода и електрична енергија за потребите на училиште-
то;

 h ИЗГРАДБА НА ФОТОВОЛТАИЧЕН СИСТЕМ 
на кровот од Детска градинка „12-ТИ Јули “, Конче, за производ-
ство на топла санитарна вода и електрична енергија за потребите 
на училиштето;

 h ИЗГРАДБА НА СОЛАРНИ ЕНЕРГЕТСКИ 
ЕФИКАСНИ КЛУПИ 
со приклучоци за полнење на мобилни уреди, електрични вело-
сипеди, електрични тротинети со бесплатен WI-FI интернет на 
Сончева езерска населба Мантово;

 h ИЗГРАДБА НА СОЛАРНИ ЕНЕРГЕТСКИ 
ЕФИКАСНИ КЛУПИ 
со приклучоци за полнење на мобилни уреди, електрични велоси-
педи, електрични тротинети со бесплатен WI-FI интернет на рас-
крсница Лакавица;
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 h ИЗГРАДБА НА СОЛАРНИ ЕНЕРГЕТСКИ 
ЕФИКАСНИ КЛУПИ 
со приклучоци за полнење на мобилни уреди, електрични вело-
сипеди, електрични тротинети со бесплатен WI-FI во центар на 
Конче;

 h ИЗГРАДБА НА ХИБРИДЕН 
ФОТОВОЛТАИЧЕН СИСТЕМ
на кровот на училишната спортска сала ООУ„ Гоце Делчев“, Конче 
Дом на култура во с.Ракитец, Дом на култура во с.Дедино, Дом на 
култура во с.Долни Липовиќ, Здравствена установа –Конче;.

 h ИЗГРАДБА НА ХИБРИДЕН 
ФОТОВОЛТАИЧЕН СИСТЕМ 
на спортското повеќенаменско игралиште во с.Габревци;

 h ИЗГРАДБА НА ХИБРИДЕН 
ФОТОВОЛТАИЧЕН СИСТЕМ 
на спортското повеќенаменско игралиште во с.Дедино;

 h ИЗГРАДБА НА ХИБРИДЕН 
ФОТОВОЛТАИЧЕН СИСТЕМ
на спортското повеќенаменско игралиште во с.Ракитец;

 h ИЗГРАДБА НА ХИБРИДЕН 
ФОТОВОЛТАИЧЕН СИСТЕМ 
на спортското повеќенаменско игралиште во с.Долни Липовиќ;

 h СУБВЕНЦИОНИРАЊЕ НА ЕНЕРГЕТСКИ 
ЕФИКАСНИ ИЗВОРИ НА ЕЛЕКТРИЧНА 
ЕНЕРГИЈА ЗА ДОМАЌИНСТВАТА СО СРЕДСТВА 
ОБЕЗБЕДИНИ ОД ОПШТИНАТА:
фотоволтаични панели за производство на електрична енергија, 
колектори за топпла вода, хибридни фотоволтаици за производ-
ство на топла вода и електрична енергија.
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7. КОМУНАЛНИ РАБОТИ
Одржување на јавната чистота, обезбедување на комунална ин-
фраструктура, чистење, подобар изглед на општината и благо-
времено решавање на проблемите на граѓаните преку изградба 
на водоснабдителни и канализациски системи создаваат услови 
за поздрава и почиста животна средина.

ВОДОВОДНИ СИСТЕМИ

Ќе направиме максимални напори проблемите со водоснабду-
вањето да бидат надминати и во сите места да се доизградат или 
модернизираат изградените водоводи и да се обезбеди чиста 
вода за пиење на локалното население од општина Конче. 

Наши приоритети се:

 h РЕКОНСТРУКЦИЈА НА СИСТЕМ ЗА 
ВОДОСНАБДУВАЊЕ ВО СЕЛО РАКИТЕЦ;

 h РЕКОНСТРУКЦИЈА НА СИСТЕМ ЗА 
ВОДОСНАБДУВАЊЕ ВО С. ГАБРЕВЦИ;

 h РЕКОНСТРУКЦИЈА НА СИСТЕМ ЗА 
ВОДОСНАБДУВАЊЕ ВО С. ЛУБНИЦА;

 h РЕКОНСТРУКЦИЈА НА СИСТЕМ ЗА 
ВОДОСНАБДУВАЊЕ ВО С. ДОЛНИ ЛИПОВИЌ;

 h РЕКОНСТРУКЦИЈА НА СИСТЕМ ЗА 
ВОДОСНАБДУВАЊЕ ВО С. ГОРНИ ЛИПОВИЌ;

 h РЕКОНСТРУКЦИЈА НА СИСТЕМ ЗА 
ВОДОСНАБДУВАЊЕ ВО С. ДЕДИНО;

 h ИЗГРАДБА НА СИСТЕМ ЗА ВОДОСНАБДУВАЊЕ 
НА ЕЗЕРО МАНТОВО;

 h РЕКОНСТРУКЦИЈА НА СИСТЕМ ЗА 
ВОДОСНАБДУВАЊЕ ВО С.КОНЧЕ;

 h ИЗГРАДБА НА ВОДОСНАБДИТЕЛЕН СИСТЕМ 
ВО СОНЧЕВА ЕЗЕРСКА НАСЕЛБА МАНТОВО;

 h КОНТИНУИРАНО ОРДЖУВАЊЕ НА КОМУНАЛНИТЕ 
И ИНФРАСТРУКТУРНИ ОБЈЕТИ.
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КАНАЛИЗАЦИСКИ СИСТЕМИ

Наши приоритети ќе бидат изградба на канализациски мрежи во 
следните населени места : 

 h ДОГРАДБА НА СИСТЕМ ЗА ФЕКАЛНА 
КАНАЛИЗАЦИЈА –КОНЧЕ; 

 h ИЗГРАДБА НА СИСТЕМ ЗА ФЕКАЛНА 
КАНАЛИЗАЦИЈА ВО СЕЛО ГОРНИ ЛИПОВИЌ;

 h ДОГРАДБА НА СИСТЕМ ЗА ФЕКАЛНА 
КАНАЛИЗАЦИЈА ВО НАСЕЛЕНО МЕСТО РАКИТЕЦ;

 h ИЗГРАДБА НА СИСТЕМ ЗА ФЕКАЛНА 
КАНАЛИЗАЦИЈА НА ЕЗЕРО МАНТОВО.

22



23



24



8. ТРАНСПОРТ И ПАТНА 
ИНФРАСТРУКТУРА
Важен предуслов за економскиот развој на една земја е добра 
патна инфраструктура. Затоа во Општина Конче неопходна е по-
натамошна реализација на нови инвестициски проекти од облас-
та на патната инфраструктура, како и континуирано одржување, 
заштита и рехабилитација на постојните изградени сообраќајни 
површини. 

За реализација на поголемите инфраструктурни проекти, општи-
ната ќе бара поддршка со финансиски средства од централната 
власт.

 h РЕКОНСТРУКЦИЈА НА ПАТ (ПРВ ДЕЛ) ОД 
ПИПЕРЕВО – ГАВРАН, ВО ДОЛЖИНА ОД 3 КМ;

 h РЕКОНСТРУКЦИЈА НА РЕГИОНАЛЕН ПАТ СТРУМИЦА 
- ПОПЧЕВО - БЕЛОТИНО - РИЧ – КОНЧЕ. 
Оваа патна делница ќе се рехабилитира во рамките на неколкуго-
дишната програма за инвестициони одржување на државни па-
тишта, инвестиција од 800 илјади евра;

 h ИЗГРАДБА НА ЛОКАЛЕН ПАТ ЛУБНИЦА-
СКОРУША – ЗАГОРЦИ-ГАРВАН – РЕГИОНАЛЕН ПАТ 
РАДОВИШ-НЕГОТИНО ВО ДОЛЖИНА ОД 6КМ. 
Проектот ќе се реализира доколку се обезбеди поддршка од 
Централната васт и меѓународни институции; 

 h ИЗГРАДБА НА РЕГИОНАЛЕН ПАТ С.ДОЛНИ 
ЛИПОВИЌ – С.РИЧ СО ДОЛЖИНА ОД 9 КМ 
Проектот ќе се реализира доколку се обезбеди поддршка од 
Централната васт и меѓународни институции;

 h ИЗГРАДБА НА ЛОКАЛЕН ПАТ Д.РАДЕШ – 
ГАБРЕВЦИ ВО ДОЛЖИНА ОД 3, 5 КМ. 
Проектот ќе се реализира доколку се обезбеди поддршка од 
Централната власт;
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 h ЛОКАЛЕН ПАТ КОНЧЕ-АВТОПАТ (СКОПЈЕ-
ГЕВГЕЛИЈА) КЛУЧКА ГРАДЕЦ
Проектот ќе се реализира доколку се обезбеди поддршка од 
Централната власт, заради тоа што е капитален проект;

 h ИЗГРАДБА НА ЛОКАЛЕН ПАТ 
КОНЧЕ-ДОЛНИ ЛИПОВИЌ 
Проектот ќе се реализира доколку се обезбеди поддршка од 
Централната власт;

 h ИЗГРАДБА НА ДЕЛ ОД ЛОКАЛЕН 
ПАТ ГАРВАН-ЗАГОРЦИ;
Проектот ќе се реализира доколку се обезбеди поддршка од 
Централната власт;

 h ИЗГОТВУВАЊЕ НА ПРОЕКТ ЗА ЛОКАЛЕН 
ПАТ Д.РАДЕШ – ГАБРЕВЦИ
Средствата ќе се обезбедат од буџетот на Општина Конче;

 h ИЗГОТВУВАЊЕ НА ПРОЕКТ ЗА ЛОКАЛЕН 
ПАТ Г.ЛИПОВИЌ – ЕДРЕНИКОВО
Средствата ќе се обезбедат од буџет на Општина Конче;

 h ИЗГРАДБА НА ЛОКАЛЕН ПАТ КОНЧЕ – ДОЛНИ 
ЛИПОВИЌ ВО ДОЛЖИНА ОД 7 КИЛОМЕТРИ;

 h ИЗГРАДБА НА ЛОКАЛЕН ПАТ СКОРУША 
– ЗАГОРЦИ – ГАРВАН – ПИПЕРЕВО;

 h ИЗГРАДА НА ЛОКАЛЕН ПАТ ГАБРЕВЦИ – 
ДОЛНИ РАДЕШ, БРАНА МАНТОВО;

 h ИЗГРАДБА НА ЛОКАЛЕН ПАТ СЕЛО ГОРНИ 
ЛИПОВИЌ – СЕЛО ВАРВАРИЦА – СЕЛО 
ЕДРЕДЕНИКОВО (ОПШТИНА ВАСИЛЕВО);

 h ИЗГРАДБА НА ПАТ СЕЛО ДОЛНИ ЛИПОВИЌ 
– СЕЛО РИЧ (ОПШТИНА СТРУМИЦА);

 h ИЗРАБОТКА НА ПРОЕКТНА ДОКУМЕНТАЦИЈА 
ЗА ПОВРЗУВАЊЕ НА ОПШТИНА КОНЧЕ 
И ОПШТИНА ВАЛАНДОВО 
(село Конче – село Градец); Изградба на пат од Р – 606 – Конечки 
езера 1 и 3. 
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УЛИЦИ

 h ИЗГРАДБА НА УЛИЦИ ВО С.КОНЧЕ 
ВО ДОЛЖИНА ОД 600М;

 h ИЗГРАДБА НА УЛИЦИ ВО С.РАКИТЕЦ 
ВО ДОЛЖИНА ОД 550М;

 h ИЗГРАДБА НА УЛИЦИ ВО С.ДЕДИНО 
ВО ДОЛЖИНА ОД 280 М;

 h ИЗГРАДБА НА УЛИЦИ ВО С.Г.ЛИПОВИЌ 
СО ПОПЛОЧУВАЊЕ ВО 

 h ДОЛЖИНА ОД 250М;

 h ИЗГРАДБА НА УЛИЦИ ВО С.ЛУБНИЦА 
ВО ДОЛЖИНА ОД 640 М;

 h ИЗГРАДБА НА УЛИЦИ ВО ДОЛНИ 
ЛИПОВИЌ ВО ДОЛЖИНА ОД 450 М;

 h ИЗГРАДБА НА УЛИЦИ ВО ГАБРЕВЦИ 
ВО ДОЛЖИНА ОД 420 М;

 h ИЗГРАДБА И ПОПЛОЧУВАЊЕ НА 
ТРОТОАРИ ОД 2500 М2 ВО ЦЕНТРАЛНИТЕ 
ПОДРАЧЈА НА НАСЕЛЕНИТЕ МЕСТА:

• Конче, Лубница, Габревци, Дедино, Ракитец, Долни Липовиќ и 
Горни Липовиќ.
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9. ОБРАЗОВАНИЕ
Вложувањето во образованието претставува капитална инвести-
ција. ВМРО–ДПМНЕ цврство верува дека вложувањето во обра-
зованието е вложување во најзначајниот ресурс за земјата – чо-
вечкиот капитал. Вложувањето во образованието е вложување во 
иднината на нашите деца и нивно формирање како квалитетни и 
високообразовани граѓани – подготвени за современите предиз-
вици.

Ќе се залагаме за континуирано усовршување и развивање на на-
ставниот кадар со цел постигнување на образовната визија за ква-
литетна настава, партнерски однос со семејството на ученикот, 
како и меѓусебно почитување. 

Нашите најважни проекти, во функција на остварување на споме-
натите цели во следниот четиригодишен период ќе бидат:

 h РЕНОВИРАЊЕ НА УЧИЛИШТАТА
ООУ „Гоце Делчев“ во Конче и ПУ „Гоце Делчев“ во Дедино со 
поставување на енергетски ефикасни инсталации; 

 h ОТВАРАЊЕ НА ЦЕНТРИ ЗА РАН ДЕТСКИ РАЗВОЈ 
во населените места Долни Липовиќ, Дедино, Ракитец, во насока 
на зголемување на капацитетите за згрижување и воспитување на 
деца од предучилишна возраст;

 h ОПШТИНСКА СТЕПЕНДИЈА НА УЧЕНИЦИТЕ 
КОИ ПОКАЖУВААТ РЕЗУЛТАТИ НА ДРЖАВНИ 
И МЕЃУНАРОДНИ НАТПРЕВАРИ.
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10. СОЦИЈАЛНА ЗАШТИТА
Единиците на локалната самоуправа како главни носители на со-
цијалната заштита се одговорни за основање јавни установи за 
социјална заштита, развивање вонинституционални форми за со-
цијална заштита и реализирање социјални програми. Започнатите 
процеси на децентрализација во областа на социјалната заштита 
отвораат бројни можности за уште поактивна улога на општин-
ските власти, во процесот на креирање на локални стратегии и 
програми за социјално вклучување на граѓаните за кои тоа е по-
требно.

Со добивање на Вашата доверба како нова локална власт ќе се за-
лагаме за мобилизирање на сите актери на локално ниво за со цел 
обезбедување социјална превенција, зголемување на социјалната 
заштита и социјално вклучување на ранливите категории граѓани. 

Главните цели се:

 h ОБЕЗБЕДУВАЊЕ НА ДОСТОИНСТВЕН 
ЖИВОТ НА СТАРИТЕ ЛИЦА ПРЕКУ РАЗВОЈ 
НА СЕРВИСНИ СЛУЖБИ ЗА НИВ;

 h ШИРЕЊЕ НА МРЕЖАТА НА ИНСТИТУЦИОНАЛНИ 
И ВОНИНСТИТУЦИОНАЛНИ ОБЛИЦИ 
за социјална заштита на лицата со инвалидност, децата без роди-
тели и родителска грижа, како и децата во социјален ризик;

 h ОБЕЗБЕДУВАЊЕ НА ПРЕВЕНЦИЈА ОД 
МОЖНИ СОЦИЈАЛНИ РИЗИЦИ.
Во таа насока, ќе ги реализираме следните проекти од областа на 
социјалната заштита: 

• Отварање на пензионерски клубови во населените места Конче, 
Ракитец и Долни Липовиќ;

• Изградба на пристапни патеки за лица со посебни потреби до ре-
креативните места во Општина Конче;

• Интегрирање и ангажирање на лица со посебни потреби во 
општинските институции.

Целта е социјална инклузија на лицата со посебни потреби да би-
дат вклучени во функционирањето на општинските институции.
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 h ОБЕЗБЕДУВАЊЕ УЧИЛИШТЕН ПРИБОР ЗА 
ДЕЦАТА ОД ОСНОВНО И СРЕДНО ОБРАЗОВАНИЕ 
НА НАЈЗАГРОЗЕНИ СЕМЕЈСТВА. 
Општина Конче ќе обезбеди училиштен прибор за децата од ос-
новно и средно образование на најзагрозените семејства, корис-
ници на социјална помош, на почетокот на секоја учебна година 

 h ЕДНОКРАТНА ПАРИЧНА ПОМОШ НА СЕМЕЈСТВА 
ПОГОДЕНИ ОД ЕЛЕМЕНТАРНИ НЕПОГОДИ. 
Средствата ќе се обезбедуваат од Буџетот на општината. 

32



33



34



11. ЗЕМЈОДЕЛСТВО
Земјоделството и аграрната политика се меѓу главните приори-
тети на ВМРО-ДПМНЕ. Селото и змејоделското производство 
отсекогаш било стожер и чувар на нашите темелни вредности. 
Земјоделството има и сериозно економско значење и потенцијал 
за поголем развој.

Ќе имаме отворен дијалог со земјоделците за решавање на нивни-
те проблеми во делот за кој е надлежна општината. Ќе посветиме 
особено внимание кон оваа стопанска гранка затоа што е една од 
најзначајните за нашата општина и со проектите што ќе ги реали-
зираме, ќе го подобриме животот на нашите земјоделци.

 h ПОДДРШКА НА ИНИЦИЈАТИВИТЕ ЗА 
ЗАПОЧНУВАЊЕ НА НОВИ СТОЧАРСКИ БИЗНИСИ
Општината особено ќе ги поддржи иницијативите за започнување 
на нови сточарски бизниси во делот на говедарството, овчарство-
то и козарството. Општината ќе обезбеди првенствено водопоила 
за напојување на стоката, помош околу подготовката на потреб-
ната документација со која се аплицира за користење средства од 
ИПА програмите и давање бесплатна едукација за сточарите кои 
сакаат да започнат свој бизнис.

 h ПРОЕКТ: „ПОЛСКИ ПАТ“
Со изградба и одржување на повеќе полски патишта во атарите 
на населените места од Општина Конче, значително ќе се олес-
ни пристапот на земјоделците до обработливите површини. 
Општината ќе се залага да се обезбеди проодност до обработли-
вите површини во сите села од општината. 

 h ПРОМОЦИЈА НА ШУМСКИТЕ ПЛОДОВИ, 
СОБИРАЊЕТО И ТРЕТМАНОТ НА 
САМОНИКНАТИТЕ РАСТЕНИЈА
Шумските плодови, чаеви и другите самоникнати растенија со 
кои изобилува нашиот регион, се сè повеќе барани на пазарот. 
Оттаму, Општина Конче во соработка со Министерството за земјо-
делство, шумарство и водостопанство ќе ги промовира и попула-
ризира овие производи.
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 h ИЗРАБОТКА НА ТЕХНИЧКА ДОКУМЕНТАЦИЈА 
за систем за наводнување на земјоделски површини на територија-
та на Општина Конче од водните ресурси на езерото “Мантово” и 
реката “Крива Лакавица” со средства обезбедени од Буџетот на 
Општина Конче. Проектот ќе се реализира доколку се обезбеди 
поддршка од централната власт и меѓународните институции.

Доколку се обезбеди финансиска поддршка од централната 
власт и меѓународните финансиски институции, ќе се реализира-
ат и следните проекти:

 h ИЗГРАДБА НА МИНИ – БРАНА ВО 
М.В. „ДРНОВЕЦ“, С.ЛУБНИЦА;

 h ИЗГРАДБА НА МИНИ – БРАНА ВО 
М.В. „КОНЕЧКИ ДОЛ“, КОНЧЕ. 
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12. СПОРТ И МЛАДИ
Физичкото образование и спортувањето се неопходни во развојот 
на човекот за негов нормален психофизички развој и спречување 
на појавата на телесни деформитети. Рекреативниот спорт исто 
така овозможува развој на индивидуите и зголемување на квали-
тетот на живот на граѓаните. 

ВМРО-ДПМНЕ ќе работи на унапредување на општата положба и 
задоволување на потребите и интересите на младите во Општина 
Конче, затоа што младите се столб врз кој се гради нашата сегаш-
ност и иднина. Приоритетни цели кои сакаме да ги исполниме се: 
влијание врз едукацијата на младите на локално ниво, активно 
учество на младите луѓе во јавниот живот и процесите на донесу-
вање на одлуки на локално ниво, како и вклучување на младите во 
европските процеси.

Најзначајни проекти во следниот мандат се:

 h КОМПЛЕТНА РЕКОНСТРУКЦИЈА НА СТАДИОНОТ 
СО СОБЛЕКУВАЛНИ ВО КОНЧЕ; 

 h ПОДРШКА И ФОРМИРАЊЕ НА ФУДБАЛСКИ КЛУБ. 
Целта е формирање на сениорска екипа, но голем акцент ќе се 
стави на младите категории (деца) кои ќе бидат организрано со-
бирани од сите населени места за да тренираат заедно и да се 
натпреваруваат во македонските детски лиги;

 h ПОДДРШКА И ОРГАНИЗАЦИЈА НА СПОРТСКИ 
РИБОЛОВ НА ЕЗЕРО МАНТОВО;

 h ПОДРШКА НА ФОРМИРАЊЕ НА УЧИЛИШТЕН 
СПОРТСКИ КЛУБ ВО СКЛОП НА ООУ„ ГОЦЕ 
ДЕЛЧЕВ“ ВО ПОВЕЌЕ СПОРТОВИ;

 h ИЗГРАДБА И ОБЕЛЕЖУВАЊЕ НА ПАТЕКИ ЗА СПОРТ 
И РЕКРЕАЦИЈА ВО ПЛАНИНСКИТЕ ПРЕДЕЛИ. 
Со овие патеки ќе се зголеми посетеноста на нашите предели и ќе 
се подобарат условите за рекреација;

 h ОРГАНИЗАЦИЈА НА ВЕЛОСИПЕДСКИ МАРАТОН 
СО УЧЕСНИЦИ ОД ЦЕЛА МАКЕДОНИЈА;

 h СУБВЕНЦИЈА ЗА КУПЕН НОВ ВЕЛОСИПЕД; 
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 h ПОДРШКА ЗА МЛАДИ ТАЛЕНТИ ОД КОНЧЕ. 
Општината ќе стипендира млади спортисти кои ќе постигнуваат 
спортски резултати;

 h ПОДРШКА НА ЗДРУЖЕНИЈА НА ГРАЃАНИ 
И НЕВЛАДИНИ ОРГАНИЗАЦИИ 
кои се занимаваат со прашања од спортот;

 h ОРГАНИЗИРАЊЕ НА КАМПАЊИ ЗА 
ПОТЕНЦИРАЊЕ НА ЗДРАВИОТ ЖИВОТ;

 h ИЗГРАДБА НА ТЕНИСКИ ИГРАЛИШТА 
во с.Конче, с.Д.Липовиќ и Сончева езерска населба Мантово. 
Проектите ќе се реализираат во соработка со централната власт;

 h ИЗГРАДБА НА ПОВЕЌЕНАМЕНСКО СПОРТСКО 
ИГРАЛИШТА ВО НАСЕЛЕНО МЕСТО ЛУБНИЦА;

 h ИЗГРАДБА НА ПОВЕЌЕНАМЕНСКО СПОРТСКО 
ИГРАЛИШТЕ ВО НАСЕЛЕНО ДЕДИНО;

 h ИЗГРАДБА НА ПОВЕЌЕНАМЕНСКО 
СПОРТСКО ИГРАЛИШТА ВО НАСЕЛЕНО 
ЕЗЕРО МАНТОВО И ГОРНИ ЛИПОВИЌ;

 h ИЗГРАДБА НА ВЕЛОСИПЕДСКИ ПАТЕКИ НА 
ЛОКАЦИЈА ЕЗЕРО МАНТОВО И ПЛАНИНА СЕРТА;

 h ИЗГРАДБА НА МЕСТА-ШАХОВСКИ ПОЛИЊА ВО 
СИТЕ НАСЕЛЕНИ МЕСТА ВО ОПШТИНА КОНЧЕ 
И НА ТУРИСТИЧКАТА НАСЕЛБА МАНТОВО;

 h ИЗГРАДБА НА СПОРТСКО –РЕКРЕАТИВЕН 
БАЗЕН НА ЛОКАЦИЈА „ЛАКАВИЦА“. 
Проектот ќе се реалзира доколку се обезбеди приватен инвести-
тор, по принципот на јавно-приватно партнерство.
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13. ТУРИЗАМ
Општина Конче според својата географска положба како и голе-
миот број на природни и создадени вредности има солидна осно-
ва за туристички развој и прераснување во интересна туристичка 
дестинација. Општината располага со силни можности за градење 
на автентичен рекреативен, алтернативен, рурален и религиозен( 
манастирски) туризам.

 h ПАРТЕРНО УРЕДУВАЊЕ НА ТУРИСТИЧКА 
АТРАКТИВНА ЛОКАЦИЈА„ЧУКА“ 
ПОКРАЈ ЕЗЕРО МАНТОВО;

 h ПАРТЕРНО УРЕДУВАЊЕ И ИЗГРАДБА НА 
ПЕШАЧКА ПАТЕКА И ВЕЛОСИПЕДСКА 
ПАТЕКА НА ЕЗЕРАТА КОНЧЕ 1 И 3;

 h РЕКОНСТРУКЦИЈА И ПАРТЕРНО 
УРЕДУВАЊЕ НА ОБЈЕКТ „ТУЛБЕ“;

 h УРЕДУВАЊЕ НА ПРОСТОР ЗА 
ПЛАЖИ НА ЕЗЕРО МАНТОВО;

 h ИЗГРАДБА НА СПОРТСКО РЕКРЕАТИВЕН КОМПЛЕКС 
НА ТУРИСТИЧКОТО НАСЕЛБА МАНТОВО;

 h ДОГРАДБА И УРЕДУВАЊЕ НА КОНАЦИТЕ 
ВО МАНАСТИРОТ „СВ.СТЕФАН“; 

 h СМЕСТУВАЊЕ И УГОСТИТЕЛСКИ УСЛУГИ ВО 
СЕЛСКИ ДОМАЌИНСТВА НА СЕМЕЈНА ФАРМА. 
Со цел поттикнување на развој на туризмот во локалните среди-
ни во наредниот четиригодишен период за прв пат предвидуваме 
финансиска поддршка за градење или адаптација на селски до-
маќинства на семејна фарма во рурални средини во сместувачки 
капацитети за посета и сместување на туристи.

Финансиската поддршка во износ од 60% од докажаните трошо-
ци, но не повеќе од 200.000 денари, ќе биде наменета за набавка 
на опрема и инвентар, како и за уредување на просторот на сел-
ски домаќинства. Критериуми кои треба да ги исполнат домаќин-
ствата се: објектот да е уреден и опремен согласно традицијата 
на крајот во кој се наоѓа, да подготвува и послужува храна во-
обичаена за крајот во кој се наоѓа селското домаќинство, да нуди 
услуги за сместување (најмногу до 5 соби), и околината да биде 
уредена. Ваквите семејни домаќинства ќе добијат ознака на која 
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има „сончоглед“, како потврда дека станува збор за рурален сме-
стувачко угостителски објект. Со поддршка на селските домаќин-
ства ќе обезбедиме самовработување за лица во рурални средини 
и зголемување на автентична туристичка понуда, со можност за 
промоција на локалните вредности. 

Извор на финансирање: Буџет на Општина Конче, финансиска 
поддршка од централната власт

 h РИБОЛОВЕН ТУРИЗАМ
Целта на овој проект е определување и уредување на локации за 
натпревари во риболов и подготвување на гастрономски специја-
литети. Проектот опфаќа и системска грижа за постојано порибу-
вање на реките, езерата и другите водни акумулации и контрола 
на воспоставениот режим за одржливост на активноста.
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14. КУЛТУРА
Македонската култура е дел од македонскиот идентитет. 
Македонската култура е наша, но и европска и светска култура.

Културата е трајна и се надградува. Затоа ВМРО – ДПМНЕ ќе про-
должи да го развива актуелното творештво и да го заштитува кул-
турното наследство. Во тој контекст, општината Конче се обврзу-
ва да ги негува и чува локалните традиции, фолклор и духовност.

Ќе настојуваме нашата општина да биде пошироко препознатлива 
дестинација во која ќе може да се види и доживее духот на ма-
кедонското вековно културно и идентитетско опстојување преку:

 h РЕКОНСТРУКЦИЈА НА КУЛТУРЕН 
ДОМ ВО С.ЛУБНИЦА;

 h РЕКОНСТРУКЦИЈА НА КУЛТУРЕН 
ДОМ ВО С. ДЕДИНО;

 h РЕКОНСТРУКЦИЈА НА СПОМЕН КУЌА-
ЛЕАРНИЦА ЗА ОРУЖЈЕ ВО С.ДЕДИНО;

 h ОРГАНИЗИРАЊЕ НА КУЛТУРНИ МАНИФЕСТАЦИИ 
ПО ПОВОД ПЕТРОВДЕН, ДЕН НА ОПШТИНАТА;

 h ОРГАНИЗИРАЊЕ ТРАДИЦИОНАЛНА 
МАНИФЕСТАЦИЈА ЗА ТУТУНОПРОИЗВОДСТВОТО 
ПО ПОВОД ЗАПОЧНУВАЊЕ ОТКУПНА 
СЕЗОНА ВО МЕСЕЦ НОЕМВРИ.
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15. МЕЃУНАРОДНА 
СОРАБОТКА
Еден од приоритетите на ВМРО-ДПМНЕ за локалната власта ќе 
биде унапредување, интензивирање и продлабочување на веќе 
воспоставената соработка со општините од други држави и вос-
поставување на меѓународна соработка со други нови општини и 
градови. Активностите и проектите во областа на меѓународната 
соработка кои ќе ги реализираме во наредниот четиригодишен 
мандат ќе овозможат политичка, економска и културна меѓуна-
родна афирмација на општината.

Нашите најважни проекти во развивањето на меѓународната со-
работка во следниот четиригодишен период ќе бидат:

 h ОПШТИНА КОНЧЕ И ВО СЛЕДНИТЕ ЧЕТИРИ 
ГОДИНИ АКТИВНО ЌЕ УЧЕСТВУВА СО 
АПЛИКАЦИИ ВО ПРОЕКТИ ОД ИПА 
Програмата за прекугранична соработка Македонија-Грција и 
Македонија-Бугарија;

 h ВО НАРЕДНИОТ ПЕРИОД ЌЕ РАБОТИМЕ НА 
ВОСПОСТАВУВАЊЕ НА НОВИ КОНТАКТИ 
и завршување на веќе воспоставените со цел збратимување со 
нови општини;

 h ОДРЖУВАЊЕ И ЗАЈАКНУВАЊЕ НА 
КОНТАКТИТЕ СО ДИЈАСПОРАТА.
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